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DAP.26.3.2022 Jarostaw, dnia 18.07.2022r.

Wykonawcy (wszyscy)

Odpowiedz na zapytania

do specyfikacji warunkéw zamoOwienia na wykonanie zadania pn. ,dostawa fabrycznie nowej

posypywarki finansowanej w formie leasingu operacyjnego z opcja wykupu

Zamawiajqgcy — Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarostawiu Sp. 7 o.0. — dzialajqc
na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2021.1129

zdnia 2021.06.24), przekazuje pytania i wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow Zamowienia (dalej:
SWZ7).

Ponizej podano tre$¢ zapytan i odpowiedzi do wiadomosci Wykonawcow, bez ujawniania zrédta zapytania.

PYTANIE 1

- Podany parametr :

1. silnik napedowy umieszczony z boku zabudowy sugeruje wyraznie i preferuje jedynego znanego nam
producenta ,wigkszo$¢ producentdw umieszcza silnik na przodzie zabudowy i nie jest to rozwigzanie

utrudniajace uzytkowanie posypywarki

= czy zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie ?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania. Zgodnie z opisem w SWZ
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PYTANIE 2
Wlew paliwa , wziernik poziomu paliwa na tyle zabudowy — w naszej opinii wskazanie na rozwiagzanie
konkretnego producenta

Czy zamawiajgcy dopuszcza wlew paliwa 1 wziernik poziomu paliwa umieszczony z boku zabudowy —

dostep nawet dogodniejszy biorac pod uwage usytuowanie pojazdu wzgledem dystrybutora paliwa

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza takiego rozwigzania. Zgodnie z opisem w SWZ

PYTANIE 3

Co zamawiajgcy ma na mysli pod pojeciem : drukarka termiczna ?

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO
Drukarka do wydruku parametréw pracy posypywarki/piaskarki

PYTANIE 4

Jakiego rodzaju_homologacji wymaga zamawiajacy ? Przedmiotem postgpowania nie jest nowy
kompletny pojazd wymagajgcy homologacji do rejestracji w ruchu publicznym

Wedlug naszej wiedzy posypywarka drogowa umieszczona na urzadzeniu hakowym nosnika / pojazdu

cigzarowego nie podlega homologacji w zapisach Prawa Ruchu Drogowego

ODPOWIEDZ ZAMAWIAJACEGO

Zamawiajacy odstepuje od wymogu posiadania homologacji

Zamawiajacy nie przedluza terminu skiadania ofert

Wykonawca sktada ofert¢ wraz z zatacznikami, za posrednictwem Formularza do ztozenia, zmiany, wycofania

oferty dostepnego na ePUAP https://epuap.gov.pl/wps/portal i udostgpnionego rowniez na miniPortalu

https://miniportal.uzp.gov.pl/ w terminie do dnia 22.07.2022r., do godz. 11:00.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 22.07.2022r. , godz. 11:30 w siedzibie Zamawiajacego — Przedsigbiorstwo
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Jarostawiu Sp. z 0.0., ul. Przemyska 15, 37-500 Jarostaw, pok. 204

(sala narad).

Prezes Zarzadu
Franciszek Golgb

Kierownik Zamawiajacego



